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PROCESSO SELETIVO 2019.1
PROVA DE CONHECIMENTO EM CONTABILIDADE

1. Para ampliar a produção e fazer face ao crescimento da demanda, a Cia. Alabama adquiriu uma máquina de costurar, em 31/12/20X9, por R$ 1.440.000,00. A empresa optou por efetuar o pagamento em 36 prestações mensais de R$ 40.000,00 cada, embora pudesse adquirir o referido equipamento, à vista, por apenas R$ 1.000.000,00 na mesma data. No ato da compra, precisou desembolsar R$ 30.000,00 para cobrir serviços de transporte da máquina até o estabelecimento e R$ 20.000,00 pela contratação de seguros contra roubo no trajeto. De acordo com a legislação vigente, a empresa deve reconhecer, no momento da aquisição, em reais, um: 
a) ativo de R$ 1.490.000,00

b) passivo de R$ 1.000.000,00 e uma despesa financeira de R$ 440.000,00
c) ativo de R$ 1.050.000,00

d) ativo de R$ R$ 1.000.000,00 e uma despesa financeira de R$ 440.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior
2. Em 30/11/2017, o diretor financeiro da Cia. Proveitosa canalizou as sobras de caixa para diversas aplicações cujas características estão expostas no quadro seguinte:

	Valor Aplicado
	Juros (compostos)
	Data de Vencimento
	Classificação pela empresa
	Valor Justo em 31/12/2017 

	200.000,00
	1% ao mês
	31/12/2019
	Disponível p/ venda futura
	198.000,00

	300.000,00
	0,5% ao mês
	31/12/2020
	Destinado a venda imediata 
	292.000,00

	400.000,00
	1,5% ao mês
	31/12/2021
	Mantido até o vencimento 
	408.000,00


Baseando-se exclusivamente nos dados apresentados e considerando o que dispõe a legislação vigente acerca da avaliação de ativos, pode-se afirmar que, pelo conjunto das aplicações financeiras, o resultado do exercício findo em 31/12/2017 foi afetado em:
a) 9.500,00, positivamente.

b) Zero (sem efeito sobre o resultado do exercício)
c) 4.000,00, negativamente.

d) 9.500,00, negativamente
e) Nenhuma Alternativa Anterior

3. A Cia. Delta resolveu descontinuar a produção de televisores, vendendo todo o estoque remanescente (1.000 unidades) por R$ 1.000.000,00. Após contabilizar o ICMS de 18%, constatou ter sofrido um prejuízo de 10% sobre a receita líquida de venda.  Baseando-se exclusivamente nestes dados, pode-se afirmar que o custo médio de cada televisor foi de (em R$): 
a) 902,00
b) 1.180,00

c) 820,00
d) 1.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

Para responder às questões 04 e 05, considere os seguintes dados extraídos dos livros contábeis da Cia. Palmeirense em 31/12/20X9:

	Vendas de mercadorias 
	       310.000,00

	Estoques (mercadorias)
	       270.000,00

	ICMS a Recuperar
	         80.000,00

	Receita de Equivalência Patrimonial  
	         90.000,00

	Salários pagos antecipadamente
	         25.000,00

	ICMS sobre Vendas
	         60.000,00

	Ajuste de Avaliação Patrimonial– instrumentos financeiros (saldo devedor)
	         15.000,00

	Ajustes de conversão de demonstrações contábeis de investida no exterior (saldo credor)
	        25.000,00  

	Custo das mercadorias vendidas 
	        140.000,00

	Reversão de Reservas para contingências 
	        140.000,00

	Equivalência Patrimonial s/Ganhos Abrangentes de Coligadas 
	          20.000,00

	Tributos sobre ajuste de conversão do período – exterior 
	           30.000,00

	Reversão de Perdas estimadas com créditos de liquidação duvidosa
	          10.000,00

	Participações Estatutárias sobre o Lucro
	          35.000,00

	Amortizações Acumuladas 
	          50.000,00

	Reservas de Lucros 
	          10.000,00


4. Baseando-se exclusivamente nos dados apresentados, assinale a alternativa que contém o valor correspondente ao Lucro Líquido do Exercício apurado em 31/12/20X9:
a) 175.000,00
b) 420.000,00

c) 295.000,00

d) 210.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

5. Baseando-se exclusivamente nos dados da questão anterior, assinale a alternativa que contém o valor correspondente ao Resultado Abrangente Total do Exercício apurado em 31/12/20X9:

a) 210.000,00
b) 205.000,00
c) 240.000,00
d) 175.000,00
e) Nenhuma Alternativa Anterior

6. Por se considerar especializado em avaliação de instrumentos financeiros e sempre disposto a assumir riscos mais elevados, o Senhor Marcelo resolveu adquirir uma opção de compra de 500.000 ações da Cia. Meireles, com preço unitário de exercício estipulado em R$ 40,00. Para tanto, aceitou pagar ao lançador um prêmio de R$ 2,00 por ação, quando a cotação da mesma, no mercado à vista, era de apenas R$ 35,00. Contrariando o cenário de maior probabilidade, no vencimento da opção, o preço da ação no mercado à vista subiu para R$ 50,00. Ao exercer a opção, o titular acabou:
a) Incorrendo em um prejuízo de R$ 17,00 por ação.

b) Incorrendo em um prejuízo de R$ 15,00 por ação. 

c) Incorrendo em um prejuízo de R$ 19,00 por ação. 

d) auferindo um lucro de 8,00 por ação. 

e) auferindo um lucro de R$ 13,00 por ação.  
7. Em 05/01/20X9, a Cia. Segurança Total sofreu um incêndio de grandes proporções, que acabou por destruir boa parte da escrituração contábil.  Por restrições de ordem financeira, os relatórios ainda não se encontravam armazenados em meio magnético. Para agravar a situação, naquele mesmo dia, a empresa foi intimada pelo fisco a apresentar diversas informações contábeis referentes aos exercícios de 20X8 e 20X7.  Deste último ano (20X7), o único dado que se conseguiu resgatar foi o valor do Patrimônio Líquido – R$ 250.000,00. Em relação às demonstrações contábeis referentes ao exercício seguinte, o pessoal da contabilidade teve mais sorte, pois algumas informações relevantes foram preservadas, conforme quadro abaixo: 

	Bancos conta Movimento –saldo em 31/12/20X8 
	5.000,00

	Estoques de Mercadorias–saldo em 31/12/20X8
	10.000,00

	Custo das Mercadorias Vendidas–total de 20X8
	27.000,00

	Despesas de Equivalência Patrimonial  –total de 20X8
	15.000,00

	ICMS sobre Vendas–total de 20X8
	3.000,00

	Fornecedores –saldo em 31/12/20X8
	12.000,00

	Financiamentos –saldo em 31/12/20X8
	30.000,00

	Vendas –total de 20X8
	180.000,00

	Reservas de Lucros a Realizar constituída em 20X8
	4.000,00

	Ativo não Circulante – total em 31/12/20X8
	300.000,00

	Patrimônio Líquido em 31/12/20X8 
	450.000,00

	Constituição de Reserva Legal em 20X8
	5.000,00

	Reversão de Reservas para contingências em 20X8
	10.000,00

	Equivalência Patrimonial s/Ganhos Abrangentes de Coligadas (valor apurado em 31/12/20X8)
	2.000,00

	Aumento de Capital em dinheiro em 20X8
	30.000,00

	Dividendos propostos aos acionistas em 31-12-20X8
	25.000,00


Baseando-se exclusivamente no quadro anterior e admitindo-se que todos os dados referentes ao Patrimônio Líquido foram preservados, é possível concluir que o lucro líquido do exercício apurado pela empresa em 20X8 foi de: 

a) 137.000,00
b) 135.000,00

c) 193.000,00

d) 100.000,00
e) Nenhuma Alternativa Anterior

8. Em função da recessão econômica, a Cia. Americana vinha registrando sucessivos prejuízos. Com muito esforço, conseguiu reverter essa situação, apurando um lucro líquido de R$ 240.000,00 no exercício social findo em 31/12/20X9. Em relação ao exercício anterior, a conta Prejuízos Acumulados tinha como saldo R$ 40.000,00. Relatórios contábeis específicos indicavam que a distribuição do lucro do lucro seguiu os seguintes parâmetros: 
Reserva Legal – 5%

Reserva Estatutária – 10%

Reservas para Contingências – 30.000,00

Reserva de Lucro Específica – 12.000,00

Reversão de Reservas no valor de R$ 8.000,00 (metade de contingências e metade estatutárias)

Dividendo mínimo obrigatório – 25%, conforme Estatutos. 

Baseando-se exclusivamente nas informações apresentadas e tendo em vista o que dispõe a legislação societária vigente, pode-se afirmar que o dividendo mínimo obrigatório evidenciado na Demonstração de Mutações do Patrimônio Líquido do exercício findo em 31/12/20X9 foi de: 

a) 38.500,00

b) 48.000,00

c) 38.000,00

d) 46.000,00

e) 37.500,00
9. Avalie as seguintes assertivas à luz da legislação societária vigente: 

I- Nas operações de incorporação e fusão envolvendo companhia aberta, quer na qualidade de controladora ou controlada, em que haja a incorporação de controlada por sua controladora ou vice-versa e a fusão entre controlada e controladora, a totalidade do patrimônio deve ser transferida pelo valor contábil.

II- O Capital Social da Holding, após a consolidação, é sempre igual ao Patrimônio Líquido da(s) subsidiária(s).  

III- Em qualquer situação, o resultado da Holding, após a consolidação, é igual ao resultado apurado por sua(s) subsidiária(s). 

IV- A participação dos acionistas não-controladores (minoritários) no patrimônio líquido da controlada deve ser excluída do Patrimônio Líquido consolidado. 

V- No processo de cisão há sempre a criação de sociedade nova, porém a sociedade cindida não necessita ser extinta. 

Assinale a alternativa que contém a sequência correta, conforme seja verdadeira ou falsa cada assertiva: 

a) V, F, F, F, F

b) F, F, V,V,V

c) V, F, F,V, F

d) F, F,V,V, F

e) F, V, F, F,V

10. Por questões de ordem estratégica, o Laboratório Santa Luzia S. A. resolveu adquirir um ativo intangível isolado e de forma separada, pagando ao respectivo fornecedor o total de R$ 6.000.000,00 no ato da compra. Além disso, incorreu em outros gastos, no montante de R$ 100.000,00, para que a empresa pudesse começar a utilizar o referido ativo. Apesar dos cuidados adotados pela área de compras, o diretor financeiro não se mostrou muito satisfeito com a transação, haja vista que, no mesmo dia em que foi adquirido, o valor justo do ativo era de apenas R$ 5.500.000,00. 

Baseando-se exclusivamente nos dados apresentados e considerando também o que estabelece a legislação vigente, o intangível em questão deve ser mensurado inicialmente pelo valor de:

a) 6.100.000,00
b) 6.000.000,00

c) 5.600.000,00

d) 5.500.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior 
11. A Cia. Altaneira é detentora de 100% das ações de que se constitui o Capital Social da Cia. Basiléia. Por determinação da assembléia de acionistas, decidiu-se que ambas seriam fusionadas, em 31/12/20X9, para constituir uma nova sociedade denominada Cia. Báltica. Baseando-se exclusivamente nestas informações e considerando o que dispõe a legislação vigente a respeito desse tipo de operação, pode-se afirmar que o Capital Social da Cia. Báltica, logo após a fusão, equivale: 

a) ao montante do acervo líquido da Cia. Basiléia a valor contábil.
b) ao somatório dos acervos líquidos da Cia. Altaneira e da Cia. Basiléia, mensurados a valor contábil.

c) ao somatório dos acervos líquidos da Cia. Altaneira e da Cia. Basiléia, mensurados a valor justo.

d) ao montante do acervo líquido da Cia. Altaneira a valor contábil

e) ao montante do acervo líquido da Cia. Basiléia a valor justo

12. Ao constatar significativa redução no volume das disponibilidades, o CEO da Cia. de Azeites Paraná solicitou que o Contador lhe apresentasse a Demonstração dos Fluxos de Caixa (DFC) de 20X3 para saber qual foi o volume de recursos canalizados para os fornecedores no referido exercício. Como a DFC ainda não se encontrava completamente elaborada, o Contador recorreu à seguinte planilha para atender à solicitação do chefe. 
	CONTAS
	     31/12/20X2
	31/12/20X3

	Caixa 
	40.000
	11.000

	Salários a Pagar
	85.000
	70.000

	Depreciação Acumulada
	30.000
	40.000

	Bancos conta Movimento
	95.000
	30.000

	Despesas de Salários
	-
	73.000

	Seguros a Vencer
	20.000
	10.000

	Clientes
	150.000
	205.000

	Fornecedores
	20.000
	70.000

	Aplicações Financeiras de Liquidez imediata
	145.000
	35.000

	Títulos a Receber
	64.000
	55.000

	Salários Antecipados
	50.000
	45.000

	Vendas
	-
	490.000

	Despesas com Seguros
	-
	15.000

	Estoques
	30.000
	-

	Capital
	320.000
	345.000

	Participações Societárias
	30.000
	35.000

	CMV
	-
	150.000

	Máquinas
	90.000
	120.000

	Depreciação (despesas)
	-
	20.000

	Despesas Financeiras
	-
	10.000

	Empréstimo de Longo Prazo
	134.000
	60.000


Baseando-se exclusivamente nos dados contidos na planilha, pode-se afirmar que, em 20X3, os FORNECEDORES absorveram (em reais):

a) 70.000
b) 90.000

c) 50.000

d) 170.000

e) Nenhuma Alternativa Anterior
13. Preocupado em elaborar a Demonstração do Valor Adicionado (DVA) da Cia. Botafogo referente ao exercício de 20X8, um auxiliar de contabilidade que atua num conceituado escritório da capital baiana reuniu as seguintes informações:
	Contas
	  R$

	Receita Financeira
	20.000

	Ajuste de Avaliação Patrimonial (instrumentos financeiros)
	60.000

	Mão-de-obra (Ordenados e Salários)
	140.000

	Juros (despesas financeiras)
	50.000

	Venda de Imobilizado
	200.000

	Dividendos Distribuídos
	20.000

	Luz, Água e Telefone
	70.000

	Reversão de Provisões para Contingências 
	90.000

	Provisão para Créditos de Liquidação Duvidosa (despesa)
	25.000

	Vendas
	500.000

	Ajustes de conversão de demonstrações contábeis de investida no exterior
	130.000

	Custo do Imobilizado Vendido
	60.000

	ICMS sobre Vendas
	25.000

	IPTU ( Imposto Predial)
	80.000

	Receitas de Equivalência Patrimonial
	50.000

	CMV (*)
	246.000

	Imposto de Renda
	20.000

	Despesas com Aluguéis 
	30.000

	Depreciação e Amortização (despesa)
	10.000

	Devolução de Vendas
	100.000


(*) A Cia. Botafogo é contribuinte do ICMS. Sobre as mercadorias adquiridas e vendidas no exercício considerado incidiu ICMS da ordem de 18%. Vale observar que a empresa iniciou suas atividades em 02/01/20X8 e encerrou o referido exercício social sem mercadorias em estoque. 
Baseando-se exclusivamente nos dados apresentados na planilha anterior e considerando o que dispõe a legislação vigente a respeito da elaboração e apresentação da DVA, pode-se afirmar que o Valor Adicionado Total a Distribuir no exercício considerado é: 

a)145.000
b) 135.000
c) 189.000
d) 205.000
e) 295.000
14. Em 31 de dezembro de 20X8, desembolsando apenas R$ 240.000,00, a Cia. Americana adquiriu 60% das ações da Cia. Barítono, cujo capital era constituído apenas de ações ordinárias e se encontrava registrado contabilmente por R$ 400.000,00. Coincidentemente, este era o único componente do Patrimônio Líquido da investida. No exercício seguinte (20X9), a Cia. Barítono apurou um lucro de R$ 80.000,00 e distribuiu a metade a título de dividendos. Baseando-se exclusivamente nestes dados, pode-se afirmar que a Cia. Americana, durante 20X9:
a) Creditou a conta Participações Societárias em R$ 48.000,00 e creditou Receitas de Dividendos em R$ 24.000,00

b) Debitou a conta Participações Societárias em R$ 48.000,00 e debitou a conta Dividendos a Receber em igual valor (R$ 48.000,00).
c) Creditou a conta Receita de Equivalência Patrimonial em R$ 48.000,00 e debitou a conta Dividendos a Receber em R$ 48.000,00

d) Creditou a conta Receita de Equivalência Patrimonial no valor de R$ 48.000,00 e creditou a conta Participações Societárias em R$ 24.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior.  

15. Em 15/09/20X8, interessada em diversificar seus investimentos, a Cia. São Tadeu adquiriu, à vista, 70% das ações de que se constitui o Capital Social da Cia. Tamandaré, incorrendo num desembolso de caixa da ordem de R$ 100.000,00. Na mesma data, o patrimônio Líquido da Cia. Tamandaré era de R$ 200.000,00. Na avaliação de ativos e passivos, não se observou diferença entre o valor pelo qual eles se encontravam registrados contabilmente e o respectivo valor justo. Tendo em vista que o investimento em apreço deve ser avaliado pelo método da equivalência patrimonial, pode-se afirmar que, nessa operação, ocorreu um: 
a) Ágio de R$ 40.000,00
b) Receita de Equivalência Patrimonial de R$ 40.000,00

c) Ganhos por compra vantajosa de R$ 40.000,00

d) Débito na conta investimentos no valor de R$ 100.000,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior
AS INFORMAÇÕES A SEGUIR SERVEM PARA AS QUESTÕES 16 A 18

A Cia Pirão de Leite é uma empresa industrial estruturada em três Centros de Resultados, a saber: SUPRIMENTO, BENEFICIAMENTO e MARKETING & VENDAS. A empresa fabrica e vende um tipo de requeijão muito apreciado no mercado internacional, utilizando o seguinte processo: a) a área de SUPRIMENTOS adquire o leite de produtores certificados pela empresa e transfere para a área de beneficiamento. A área agrega $8,00 de custos variáveis incrementais para cada 100 litros de leite adquiridos; b) a área de BENEFICIAMENTO processa o leite, transformando-o em requeijão. Cada quilo de requeijão consome 1,8 litro de leite. Além disso, a área agrega mais $22,50 de custos variáveis incrementais para cada 100 quilos de requeijão fabricados; c) a área de MARKETING & VENDAS comercializa 100 quilos de requeijão por $220 e agrega $5,00 de custos variáveis incrementais para cada 100 quilos vendidos.

Além dessas informações, sabe-se que:

1. A Área de Suprimento adquire o litro de leite por $0,25 e poderia revendê-lo por $0,75 cada litro no mercado externo, ao invés de transferi-lo para o beneficiamento transformar em requeijão.

2. Na fase de beneficiamento, sem as ações comerciais e de marketing, a empresa poderia vender cada quilo de requeijão por $1,50 no mercado externo, ao invés de transferir a produção para a área de Marketing & Vendas.

Num dado período orçamentário, a controladoria apurou as seguintes informações para a avaliação de desempenho das áreas:

· Volume de venda de requeijão pela área de Marketing & Vendas: 160.000 quilos.
· Não houve perda de insumo no processo de fabricação de requeijão (a perda de insumo é imaterial).
· Não existiam estoques finais e iniciais no período.

· Cada área possui os seguintes custos fixos identificados: SUPRIMENTOS= $46.080; BENEFICIAMENTO= $32.000; MARKETING & VENDAS= $12.800.

· Os Custos Fixos Comuns montam $78.400.

Com base nas informações disponíveis responda:

16. O resultado operacional apurado pela empresa foi de:

a) $47.000,00

b) $46.080,00 

c) $44.311,20

d) $43.680,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

17. Caso a empresa resolva avaliar o desempenho das áreas de responsabilidade a partir do sistema de preço de transferência baseado no custo e estabeleça que o preço de transferência interna de cada área corresponderá a 115% do seu custo pleno, a área melhor avaliada será:

a) SUPRIMENTO, com um lucro apurado de $72.600,80

b) MARKETING & VENDAS, com um lucro apurado $46.080,20 

c) BENEFICIAMENTO, com um lucro apurado de $44.311,20

d) SUPRIMENTO, com um lucro apurado de $43.680,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

18. Caso a empresa resolva avaliar o desempenho das áreas de responsabilidade a partir do sistema de preço de transferência baseado no preço de mercado a área melhor avaliada será:

a) SUPRIMENTO, com um lucro apurado de $72.600,80

b) MARKETING & VENDAS, com um lucro apurado $73.600,00 

c) BENEFICIAMENTO, com um lucro apurado de $76.000,00

d) SUPRIMENTO, com um lucro apurado de $46.080,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

AS INFORMAÇÕES A SEGUIR SERVEM PARAS AS QUESTÕES 19 A 23

A Cia Magarajiba Ltda. É uma empresa industrial que fabrica um único tipo de produto. Ao final de um dado período orçamentário, a Magarajiba levantou as seguintes informações na sua contabilidade:

· Estoque Inicial de Matéria-prima (MP) (relativos à 100 unidades)= $3.200,00

· Compras de 800 unidade de MP por $50,00 cada

· Custo da Mão de Obra Direta (MOD) aplicada no período= $27.500,00

· Custos Indiretos de Fabricação (CIFs) variáveis= $16.500,0

· CIFs fixos= $33.000,00

· Despesas fixas= $49.500,00

· Despesas variáveis de venda= $10 por unidade

· Preço de venda unitário= $210,00

Além dessas informações, sabe-se que:

1. cada unidade de produto consome 0,5 unidade de MP

2. a empresa avalia seus estoques com base no custo médio ponderado

3. não havia outros estoques finais e inicias, além do Estoque Final de Produtos Acabados

Com base nas informações disponíveis responda:

19. O valor do custo unitário de produção, calculado com base no custeio por absorção, foi de:

a) $48,00

b) $64,00 

c) $94,00

d) $134,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

20. A margem de contribuição unitária foi de:

a) $200,00

b) $156,00

c) $136,00

d) $76,00

e) Nenhuma Alternativa Anterior

21. O Resultado Bruto do período foi de:

a) $124.100

b) $94.000

c) $66.100

d) $115.600

e) Nenhuma Alternativa Anterior

22. O Ponto de Equilíbrio da empresa foi entre:

a) 575 e 580 unidades

b) 581 e 590 unidades

c) 591 e 600 unidades

d) 601 e 610 unidades

e) Nenhuma Alternativa Anterior

23. O valor do estoque final de produtos acabados avaliado com base no custeio variável foi de:

a) $23.500

b) $33.500

c) $16.500

d) $22.500

e) Nenhuma Alternativa Anterior

AS INFORMAÇÕES A SEGUIR SERVEM PARA AS QUESTÕES 24 A 26

Considere as seguintes informações do planejamento orçamentário da Cia Mestre das Capas Ltda., fabricante de capas de silicone para smartphone, relativas ao seu último exercício financeiro:

CUSTO PRIMÁRIO PADRÃO (para um lote de 200 unidade de capas)

	INSUMOS
	QT
	PREÇO
	 TOTAL

	Materiais diretos
	1,00 kg
	$150,00/kg
	$150,00

	Mão de Obra Direta 
	15 minutos
	$1,50/minuto
	$22,50

	TOTAL
	 
	 
	$172,50


Além dos custos primários, a empresa estabeleceu o seguinte padrão de Custos Indiretos de Fabricação (CIF), para um volume padrão de produção de 5.000 lotes:

· CIF Fixos= $72.000,00/período

· CIF variáveis= $17/lote

No final do período as seguintes informações foram apuradas:

· Volume real de produção= 4.500 lotes

· Consumo real de materiais diretos consumidos= 4.950 quilos

· Quantidade real de mão de obra direta aplicada no período= 1.200 horas

· CIF total realmente contabilizado pela empresa no período= $153.000

Com base nas informações disponíveis responda as questões 24, 25 e 26.

24. A variação mista, por lote, de matérias diretos foi de:

a) $21,70 desfavorável

b) $$12,80 desfavorável

c) $2,00 favorável

d) $0,20 desfavorável

e) Nenhuma Alternativa Anterior

25. A variação de taxa foi de:

a) 2,00 favorável

b) 6,3 desfavorável

c) 1,5 desfavorável

d) 4,5 desfavorável

e) Nenhuma Alternativa Anterior

26. A variação de custo do CIF foi de:

a) 1,00 desfavorável

b) 1,10 favorável

c) 2,60 desfavorável

d) 1,6 desfavorável

e) Nenhuma Alternativa Anterior

27. Considere a seguinte Demonstração de Resultado da Cia Planetária:

	 
	Total

	Receita
	120.000,00

	Custos Variáveis
	54.000,00

	Margem de Contribuição
	66.000,00

	Custos Fixos
	41.250,00

	Lucro Operacional
	24.750,00


Dado que a empresa comercializa um único tipo de produto e que sua margem de segurança é de 300 unidades desse produto, então o preço de venda praticado pela empresa é de:

a) $200

b) $180

c) $150

d) $100

e) Nenhuma Alternativa Anterior

28. A JJ Brasil está elaborando seu planejamento orçamentário para o próximo exercício financeiro e trabalha, para tanto, com as seguintes informações relativos ao produto fabricado e vendido pela empresa:

· Preço de Venda unitário= $85

· Custos Variáveis unitário=$34

· Custos Fixos= $25.500

· Volume de produção e venda= 1.000 unidades

Considerando as informações disponíveis, indique qual deveria ser o volume de produção e venda que a empresa deveria atingir para que seu lucro operacional represente 35% da receita de venda:

a) 950 unidades

b) 1100 unidades

c) 1180 unidades

d) 1200 unidades

e) 1250 unidades

AS INFORMAÇÕES A SEGUIR SERVEM PARA AS QUESTÕES 29 E 30

A Cia Duplex fabrica os produtos PR01, PR02 e PR03 com a seguinte estrutura de custos e preço:

	PRODUTOS
	Preço de Venda
	Custos Variáveis
	Consumo de Matéria-prima

	PR01
	$20/unid.
	$12/unid.
	1,5 kg/unid.

	PR02
	$30/unid.
	$14/unid.
	3,2 kg/unid.

	PR03
	$40/unid.
	$16/unid.
	40, kg/unid.

	Custos Fixos = $15.000/período


A empresa consegue vender 1.000 unidades de cada produto por período, mas no próximo período orçamentário, em função de uma crise no mercado fornecedor, a Cia Duplex só conseguirá comprar 4.060 quilos de matéria-prima. 

29. Considerando a restrição existente, o lucro máximo que a empresa conseguira alcançar será de:

a) $33.000,00

b) $4.448,00

c) $5.800,00

d) $5.128,00 

e) Nenhuma Alternativa Anterior

30. Considerando a demanda normal da empresa, o Ponto de Equilíbrio em receita da Cia Duplex será um valor entre:

a) $28.000 e $28.500

b) $31.000 e $31.500

c) $25.500 e $26.000

d) $41.500 e $42.000 

e) Nenhuma Alternativa Anterior
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